Вариант № 1

А) ОТМЕТЬТЕ НОМЕР ПРАВИЛЬНОГО ОТВЕТА В БЛАНКЕ ОТВЕТОВ

	ЗАДАНИЯ
	ВАРИАНТЫ ОТВЕТОВ

	А1. Если 
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	1) 
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	А2. Если  f (x) = 
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, то f (x +2) – f (x + 6) приводится к виду
	1) 
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	А3. Произведение координат вершины параболы 
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	1) 1     2) 2     3) 3     4) 4     5) 5

	А4. Произведение корней уравнения  (x2 + x – 2) (x2 + x + 2) = – 2  равно
	1) 2
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	А5. Результат вычисления выражения 
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	1) 
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	А6. Сумма корней уравнения 
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	1) 4     2) – 4     3) 3     4) – 3     5) – 5

	А7. Сумма корней уравнения  [log3 (х – 3) + log3 (9 – х)] · (х2 – 4х – 5) = 0   равна
	1) 17    2) 16    3) 12    4) 14    5) 15  

	А8. Если в геометрической прогрессии знаменатель равен –2, а сумма первых пяти членов равна 5,5, то первый ее член равен
	1) – 0,5    2) 1,5      3) 0,5      4) –1   5) –1,5



	А9. Значение выражения tg (arcsin 
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	А10. Результат вычисления выражения 
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Б) НАПИШИТЕ ПРАВИЛЬНЫЙ ОТВЕТ В НИЖНЕМ ПРАВОМ УГЛУ БЛАНКА ОТВЕТОВ
	Б1. Найдите сумму целых решений системы       | x | 
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                                                                                   | x – 3 | < 4

	Б2. Укажите число целых решений неравенства 
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, принадлежащих отрезку [1;5]                     

	Б3. Найдите число целых решений неравенства 
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	Б4. Найдите количество целых решений неравенства 
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Таблица правильных ответов

	А1.
	А2.
	А3.
	А4.
	А5.
	А6.
	А7.
	А8.
	А9.
	А10.

	1
	1
	3
	3
	1
	2
	1
	3
	1
	2

	Б1.
	Б2.
	Б3.
	Б4.

	18
	3
	1
	6
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